

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й  
№ 27 (86)

10 апреля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье  
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

## На подступах к стахановской весне

### КОНЬ К СЕВУ ДОЛЖЕН БЫТЬ ГОТОВ

Конь во время весенних работ будет играть исключительное значение. Нам надо сева провести успешно, в сжатые сроки в 7-10 дней для того, чтобы получить высокий сталинский урожай, а сжатые сроки сева будут зависеть от того, насколько хорошо будет подготовлен конь к севу. Поэтому на подготовку коня сейчас надо обратить серьезное внимание. Но по колхозам нашего района с этим делом обстоит неблагоприятно. В редакцию продолжают поступать материалы от селькоров сигнализирующие об том, что в ряде колхозов конюха безответственно, а иногда варварски относятся к лошадям. Со стороны руководителей колхозов решительных мер к прекращению этих безобразий не принимается, а некоторые даже способствуют.

В колхозе „Активист“ Терменгского с.сов. все еще работает конюхом некий Полежаев, который в прошлом имел кожевенный завод, активный участник „мартовского“ восстания. Можно ли ждать от такого конюха хорошего коня? Конечно нет.

В колхозе „Первое мая“ С.-Слободского с.с. у конюха Рюмина по 3 дня лошади стоят голодные, только лишь потому, что он не хочет привезти сена и заявляет: — „пусть вздохнут все лошади, мне не жалко“. Не лучше обстоит дело и в колхозе „Северный колхозник“ и в ряде других.

Пора прекратить такие безобразия. Лошадь должна быть в надежных руках и на конюшне, и на работе. Надо сейчас организовать такой уход и заботу за конем, чтобы он мог безотказно проработать на весеннем севе.

### БРИГАДА КРЯКЛИНА ГОТОВА ВЫЕХАТЬ В ПОЛЕ

Промколхоз „Кустарь“ Коленгского сельсовета к севу готов.

В колхозе полностью отремонтирован сельхозинвентарь, семена отсортированы на 100 проц. и проверены на всхожесть. Бригады укомплектованы, выделен и закреплен фураж для лошадей на весенне-посевную кампанию. Образцово произведен сбор золы и куряного помета.

Особенно хорошо организовал дело по подготовке к севу бригадир Кряклин И.Д. Он организовал подростков на

сбор золы, которые в два дня собрали 19 цент золы и 8 цент куряного помета.

Кряклин И. Д. проявляет хорошую заботу и к колхозному коню, он каждую ночь проверяет ковыхов, как ови ухаживают за ковом.

Кряклин вызвал на соревнование, на лучшее проведение весеннего сева, бригадира Зыкова.

Примеру бригадира Кряклина должны последовать все бригадиры колхозов района.

Нивия В.

### Беззаботные руководители

В колхозе „Урожай“ Шелотского с.с. плохо готовятся к весеннему севу. Обмолот и сортировка семян не закончены, навоз не вывозится, ни один плуг не отремонтирован. Кузнец Дьяков А. В. вместо работы все дни шляется. Счетовод колхоза, брат кузнеца, Дьяков Ал. В. тоже не любит работы, на работу выходит в 11-12 час. дня, а бывает дни,

что и совсем на работу не приходит. Все это видит пред колхоза Юлин А. Ф., но мер к бездельникам не принимает, ждет когда солнышко будет лучше пригревать и телеги из под него вытают.

Колхозники требуют от правления артели перестроиться в работе, быть самими инициаторами в деле подготовки к севу.

Свой.

### Вместо подготовки к севу занимаются пьянством

В колхозе им. Сталина Сибирского сельсовета не чувствуют приближения весны. Сельхозинвентарь для весеннего сева не ремонтируется, повозки разбросаны по улице, занесены снегом. Бригадир

Соломатов Ал. Ар. с председателем кассы Ламовым К.В. и счетоводом Могутовым систематически пьянствуют.

Правление артели должно одернуть пьяниц от безделья.

Зоркий,

### Письмо кузнеца Абросимова

Кузнецом в колхозе „Свобода“ Климушинского сельсовета работаю с 1931 г. Я ежегодно с ремонтом сельскохозяйственного инвентаря справляюсь во время. В этом году у меня инвентарь отремонтирован на 1 апреля на 70 проц.

Включаясь в социалисти-

ческое соревнование кузнецов, я беру обязательство к 10 апреля закончить ремонт инвентаря полностью и не только количественно, но и хорошего качества, чтобы во время сева не случилось ни одного часу простоя.

Кузнец Абросимов П.И.



